,  OUEHOYHbI NncT
NnpoBepKu opraHusaumn nutaHna B MAOY «lnaTollMHCKaa cpeaHas
LLIKOTa»

JaTta npoBeaeHUs NPOBEPKU: 4% .£9/r
NHnypaTmBHaa rpynna, NnpoBoauBLLIAas
NMPOBEPKY: 4I_t///U

Bonpoc Ha/Het
1 VmeeTca 1 B opraHusaunm MeHr?
A) [a, Ana BCcex BO3PACTHbIX MPYNIT U PeXXUMOB (PyHKLMOHNPOBaHUSA
opraHmsauun
B) na, Ho 6e3 yyeTa BO3pPaCTHbIX Py
B) Het
2 BblIBeLIEHO NN UMKNNYHOE MEHIO A1 03HaKOMJIEHMS POAMTeNeiln 1 aeTein?
A) fa
B) HeT ~
3 BbIBeLIEHO NN eXXeJHEBHOE MEHHO B YA06HOM /11 03HAKOMJIEHWNSA POAUTENEN U
neTent MecTe?

A) pa
B) HeT v
4. B MeH0 OTCYTCTBYHOT NOBTOPbI 611t04?
A) [a, No BCeM AHAM <}&-
B) HeT, nMetoTCA NOBTOPbI B CMEXHble [HW Vv

5. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3arpeLleHHble 61104a 1 NPOAYKTbI
A) [a, No BCeM HAM
B) HET, MMEeLOTCA NMOBTOPbI B CMEXHbIE AHW <

6. COOTBETCTBYET /I PErNaMeHTPOBAHHOE LIMK/IMYHBIM MEHIO KOMIMYECTBO
MPUEMOB NMULLIN PEXMUMY (DYHKLMOHUPOBAHUS OpraH13aLmumn?

A) fa 9 A
B) HeT W

7. ECTb nn B opraHu3auumn nprkas o co3gaHumn 1 nopsake paboTbl 6GpakeparkHOM
KOMUCCUN?
A) pa
B) HeT ’

8 OT Bcex N1 NapTUin NPUIroTOB/EHHbIX GNHOL CHAMAETCA bpakepax?
A) pa
B) HeT

9 BbigBnannCh N PakTbl He AOMYCKa K peanu3auun 61104 1 NpoayKToB MNo
pe3ynbTatam paboTbl GpakepaxKHOM KOMUCCUN (3a Nepuog He MeHee MecaLa)?
A) Het

b) oa

P



10

14

16

17

Co3faHbl I YCNOBUA A1 OpraHu3aumm NuTaHua JeTei ¢ y4eTOM 0COBeHHOCTEN
3[10p0BbA (CaxapHbIi AMabeT, NULLEBLIE anneprumn)?

A) pa

B) HeT g
[MpoBoaMTCA 11 y60pKa NOMELLEHNIA MOC/E KaXKA0ro npuema numn?

A) pa 90.
B) HeT S

KauecTBeHHO N1 NpoBeeHa yoopKa NoMeLLeHnin 4ns npuema nuwy Ha MOMeHT
paboTbl KOMUCCUN?

A) pa

B) HeT 7
OO6Hapy>X1Ba/IUCb N1 B MOMELLLEHMSAX A4/ NPYeMa MULLM HAaCEKOMbIE, TPbI3YHbI U
cnefibl VX XXKN3HeaeAaTeIbHOCTI?

A) HeT /lerl

b) na

Co3sfaHbl 1 yCnoBusa 418 CobMo4eHNsA 4eTbMU NPaBU SIMYHON TUTVEHbI?

A) pa

B) HeT 4
BbISBASMCH NN 3aMedaHns K COBMOAEHNIO AeTbMU NPaBU JINYHON TUTEeHbI?
A) HeT te r

B) na

BbISIBNANCE 1M NPU CPaBHEHWM Pea/IN3yeMOro MEHIO C YTBEPXKAEHHLIM MEHHO
(haKTbl UCKNHOYEHWNA OTAEMNbHbIX 6/H0f U3 MEHIO?
A) HeT

b) fa

iMenn nn hakTbl Bblaun LeTAM OCTbIBLUENA MULLN?
A) Het

b) na



